

10.10.2018 - 09:30 Uhr

BREAKING NEWS: Edward Snowden am MCI

EDWARD SNOWDEN AM MCI MANAGEMENT CENTER INNSBRUCK - Donnerstag 18. Oktober 2018, 18:30-19:45 Uhr, Congress Innsbruck

Innsbruck (ots) - Ein besonderes Highlight kann die Unternehmerische Hochschule® in Innsbruck vermelden: Whistleblower Edward Snowden wird das MCI besuchen und im ausgebuchten Congress Innsbruck vor mehr als 1.000 Studierenden und Gästen im Rahmen einer Live-Schaltung sprechen, Fragen beantworten und mit den Anwesenden diskutieren!

Vor 5 Jahren hat Whistleblower Edward Snowden mit der Offenlegung illegaler Überwachungspraktiken von Geheimdiensten und massiven Eingriffen in die Privatsphäre ein weltweites politisches Erdbeben ausgelöst. Seither ist Edward Snowden auf der Flucht. Er lebt in Russland, sein Aufenthalt ist geheim.

Um den Vortrag weltweit zugänglich zu machen, wird das MCI in Zusammenarbeit mit der APA Austria Presse Agentur einen [LIVE-STREAM] (https://www.ots.at/redirect/mci41) zur Verfügung stellen: [http://go.apa.at/3alaHgOF] (http://go.apa.at/3alaHgOF) .

Der Veranstaltung persönlich beiwohnen wird Rechtsanwalt Robert Tibbo, der Edward Snowden nach seiner Pressekonferenz in Hongkong in Sicherheit gebracht und die Ausreise nach Moskau ermöglicht hat. Robert Tibbo wird im Anschluss an die Veranstaltung für ein Pressegespräch mit Journalisten zur Verfügung stehen. Medienvertreter können sich per E-Mail an rektor@mci.edu akkreditieren lassen.

Die Details zur Veranstaltung finden Sie [HIER] (https://www.ots.at/redirect/mci42).

Rückfragehinweis:

MCI Management Center Innsbruck Ulrike Fuchs Public Relations +43 (0)512 2070 1527 ulrike.fuchs@mci.edu www.mci.edu

Digitale Pressemappe: http://www.ots.at/pressemappe/3886/aom

*** OTS-ORIGINALTEXT PRESSEAUSSENDUNG UNTER AUSSCHLIESSLICHER INHALTLICHER VERANTWORTUNG DES AUSSENDERS - WWW.OTS.AT ***

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100012712/100820831}$ abgerufen werden. } \mbox{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100012712/100820831}$ abgerufen werden.$